

Raspored sv. Misa od 16. – 23. III 2025.			
16. III	N	2. korizmena nedjelja PAČISTA	9.00 Za župu i župljane 11.00 +Ana Suhanji 18.00 +Nevenka Rudan
17. III	P	Sv. Patrik	18.00 +Ivanka i Josip Pužar i ob. Žvanja
18. III	U	Sv. Ćiril Jeruzalemski	18.00 +i živa braća i sestre Ofs-a
19. III	S	Sv. JOSIP, zaruč. BDM	18.00 +Stjepan Suhanji
20. III	Č	Nicet; Klaudija	18.00 Zahvala Isusu i Mariji
21. III	P	Serapion; Vesna; Vlasta (SVAKI PETAK JE NEMRS)	18.00 +Mijo Cvitko
22. III	S	Lea Rimska; Oktavijan	18.00 +ob. Družeta
23. III	N	3. korizmena nedjelja BEZIMENA	9.00 Za župu i župljane 11.00 +Marija Kliman 18.00 Za duše u čistilište

DAROVATELJ I ZA CRKVU: ob. Mihaljić 40

-Danas je 2. KORIZMENA NEDJELJA - PAČISTA.

-U srijedu je svetkovina sv. Josipa i proslava je u župi sv. Josipa sv. Misom u 10 sati koju predslavi vlč. Darko Zgrablić. Ujedno je i dan očeva i molimo za njih.

-Svakog dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.

-Utorkom i petkom u našoj crkvi molimo pobožnost križnog puta u 17.30 sati.

-Svaki petak je nemrs

-Od 16.-23. 03. Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH. Slijedeću nedjelju skupljat ćemo dobrovoljne priloge za BiH.

-Hodočašće mladih, od 18-33 godine života, Porečke i Pulske Biskupije na jubilej u Rim od 25.07-4.08 2025. Cijena 370€. Prijave su do 28. 03. preko web stranice Porečke i Pulske Biskupije gdje se može vidjeti čitav program hodočašća.

-Organiziramo hodočašće u Padovu, Arcellu i Camposampiero 5. travnja (subota) u svetišće i na grob sv. Leopolda Mandića, Sv. Antuna Padovanskog i sv. Justine – mučenice. Možete se prijaviti u sakristiju.

-Korizmena kampanja 40 dana za život, molitva ispred pulske bolnice od 7-19 sati.

-Slijedeća nedjelja je **3. KORIZMENA NEDJELJA – BEZIMENA.**

Onaj tko moli u njemu se rađa želja za još jačom ljubavlju prema Gospodinu i služenjem braći u zajednici.



DRUGA KORIZMENA NEDJELJA - Pačista

Dok se molio, izgled mu se lica izmijenili.



Petar, Ivan i Jakov zadrijemali prije samoga preobraženja, tj. upravo dok je Isus u molitvi. Isto se dogodilo i u Getsemaniju. Očito se radi o molitvi koja je dugo trajala, u tišini i sabranosti. Možemo pomisliti da su na početku i oni molili, sve dok ih nisu svladali umor i san. (...) Držati srce budnim ne ovisi samo o nama: to je milost, i za nju moramo moliti. Probuditi nas iz te pospanosti koja ne dopušta da živimo u duhu, jer dobro zapamtimo: čuvati srce budnim ne ovisi samo o nama: to je milost i tu milost treba izmoliti! Pokazuju to trojica učenika: bili su dobri, slijedili su Isusa na goru, ali svojim snagama nisu uspjeli ostati budni. To se događa i nama. No, probudili su se baš u času Preobraženja. Možemo zamisliti da ih je probudilo Isusovo svjetlo. Kao i oni, i mi trebamo Božje svjetlo koje nam pomaže vidjeti stvari na drugačiji način; privlači nas, budi nas, ponovno ražaruje želju i snagu za molitvom, zagledati se u svoju nutrinu i posvetiti vrijeme drugima. Tjelesni umor možemo nadvladati snagom Duha Božjega. A kad to ne možemo svojim vlastitim silama, moramo reći Duhu Svetome: „Pomozi nam, dođi, dođi Duše Sveti. Pomozi mi: želim susresti Isusa, želim biti budan.“ Zamoliti Duha Svetoga da nas trgne iz te pospanosti koja nas sprječava moliti. (papa Franjo; Angelus, 21. veljače 2021.)

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula

www.zupasvivankrpula.org www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/

Samostan sv. Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579 Odgovara: o. Đuro Hontić

Prvo čitanje: Post 15, 5-12.17-18**Čitanje Knjige Postanka**

U one dane: Bog izvede Abrama i reče: »Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti.« A onda doda: »Toliko će biti tvoje potomstvo.« Povjerova Abram Gospodinu i uračuna mu se u pravednost.

I reče mu Gospodin: »Ja sam Gospodin koji sam te izveo iz Ura Kaldejskoga da ti predam ovu zemlju u posjed.« Abram upita: »Gospodine moj, po čemu ću razaznati da ću je zaposjesti?« Odgovori mu: »Prinesi mi junicu od tri godine, kozu od tri godine, ovna od tri godine, jednu grlicu i jednoga golubića.« Sve mu to Abram donese i ra-sijee na pole i metnu sve pole jednu prema drugoj; pticā nije rasijecao. Ptice grabežljivice obarale se na leševe, ali ih je Abram rastjerivao. Kad je sunce bilo pri zalazu, pade Abram u dubok san i obuze ga jeza, mrak velik. Kad je sunce zašlo i pao gust mrak, pojavi se zadimljen žeravnjak i goruća zublja te prođu između onih dijelova.

Toga je dana Gospodin sklopio savez s Abramom rekavši: »Potomstvu tvome dajem zemlju ovu od Rijeke egipatske do Velike rijeke, rijeke Eufrata.«

Otpjevni psalam: Ps 27, 1.7-9.13-14

Pripjev: Gospodin mi je svjetlost i spasenje.

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:
koga da se bojim?

Gospodin je štit života moga:
pred kime da strepim?

Slušaj, Gospodine, glas moga vapaja,
milostiv mi budi, usliši me!

Moje mi srce govori: »Traži lice
njegovu!«

Da, lice tvoje, Gospodine, ja tražim.
Ne skrivaj lica svoga od mene!
Ne odbij u gnjevu slugu svoga!
Ti, pomoći moja, nemoj me odbaciti!

Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja
u zemlji živih.



U Gospodina se uzdaj, ojunaci se,
čvrsto nek bude srce tvoje:
u Gospodina se uzdaj!

Drugo čitanje: Fil 3, 17 – 4, 1**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima**

Braćo: Nasljedovatelji moji budite i promatrajte one koji žive po uzoru koji imate u nama. Jer često sam vam govorio, a sada i plaćući govorim: mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova. Svršetak im je propast, bog im je trbuh, slava u sramoti – jer misle na zemaljsko. Naša je pak domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja, Gospodina našega Isusa Krista: snagom kojom ima moć sve sebi podložiti on će preobraziti ovo naše bijedno tijelo i suobličiti ga tijelu svomu slavnomu. Stoga, braćo moja ljubljena i željkovana, radosti moja i vijenče moj, tako – čvrsto stojte u Gospodinu.

Evangelje: Lk 9, 28b-36

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista.

I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori.

Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašise. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

